NUmeros enteros

CONJUNTO DE LOS NUMEROS ENTEROS

Un namero entero es un numero natural precedido del signo + o del signo -.
El nimero 0 se suele escribir sin signo. El conjunto de los nimeros enteros se suele
nombrar con la letra 2.

2 =i{..,-4,-3,-2,-1,0, +1, +2, +3, 44, ...

Los nUmeros enteros se represenrtan en una recta.

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5

1 Representa sobre la recta los siguientes nimeros enteros.
-2,-3,+4,+2,-5,-6, +5y +7

-2 0
2 Escribe a qué numeros enteros corresponden los puntos sefialados en la recta.
H E B D A C F G
| | | | | | | | | | | | | | | |
I I I I I I I I I I I I I I I I
0

A—+1 E—

B— F—

C— G—

D— H—

3 Escribe seis nUmeros enteros mayores que -2 y seis nUmeros enteros menores que +2.

Mayores que -2 = { , , , ) ) }

Menores que +2 =i ; : , ) ) }

¢Qué numeros enteros son mayores que -2 y menores que +2?
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4 Escribe los conjuntos que se indican.

e Los numeros enteros comprendidos entre -3y +4.

Vo o

e Los numeros enteros comprendidos entre -7 y +3.

Ve

e Los numeros enteros comprendidos entre -12 y 0.

S PR S S

= Los numeros enteros comprendidos entre -20 y -8.

S S P R S S S

» Los numeros enteros comprendidos entre -32 y -20.

S S S PR S S S

» Los numeros enteros comprendidos entre -58 y -46.

S S S R S S S S

5 Halla el valor absoluto de los siguientes nimeros enteros.

(Recuerda que el valor absoluto de un namero entero es el nUmero natural que
resulta de prescindir del signo.)

[+2| =2 |+4] = |+6] =
|-2|=2 |-4] = |-6] =
[+21] = [+85| = [+102| =
|-21| = | -85| = | -102| =
6 Escribe mediante un namero entero positivo o negativo las siguientes expresiones.

e La temperatura es de tres grados bajo cero — -3°
e La temperatura es de ocho grados sobre cero—>
e Maria perdio cien pesetas —>

 Carlos gan6 doscientas pesetas —>

e Debo ochenta y cinco pesetas—>
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